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   Korset har to akser: den ene går fra 
jord til himmel eller fra himmel til 
jord, og den anden går fra side til 
side. Disse akser vidner om fællesska-
bet mellem på den ene side Gud og 
mennesker og på den anden side fæl-
lesskabet mellem mennesker. Alle 
fire messehageler har på ryggen kor-
set som motiv og fortæller hver på 
deres måde om disse to fællesskabs-
former. Den røde messehagel samler 
denne symbolik, fordi den bæres i 
pinsen, hvor vi fejrer Helligåndens 
komme. 
 

 Fællesskabet mellem Gud  
og mennesker 

   Helligånden er nemlig den kraft, der 
knytter bånd. Først og fremmest bånd 
mellem jord og himmel, mellem Gud 
og menneske. Derfor var pinsedag 
også en af oldkirkens store dåbsdage. 
Når vi vokser op og som børn, unge 
og voksne kommer til gudstjeneste 
styrkes dette bånd. Vi mødes her i 
kirken med vor tro og tvivl. I menig-
heden er der en fælles spørgen og 
søgen efter svar og forståelse. Vi de-
ler åbent vilkår med hinanden. Ind-
rømmer vor skrøbelighed og usikker-
hed. Vi deler drømme og håb om for-
løsning og fred for os selv og andre, 
og vi vender blikket mod Gud i guds-
tjenestens fællesskab. 
 
 Fællesskabet mellem mennesker 

   Fællesskabet i menigheden kende-
tegnes desuden ved, at vi vender os 
mod hinanden. Vi mødes i forskellige 
grupper, der har forskellige interesser 
og opgaver. Ibrugtagningen af den 
røde messehagel er et synligt vidnes-
byrd om et fællesskab, hvor vi samle-
des om at skabe et produkt til gavn og 
glæde for den gudstjenestefejrende 

menighed. Et stort frivilligt arbejde er 
resulteret i hele fire smukke messeha-
geler. 
 

 Om inspiration 
   Når man arbejder med kunsthånd-
værk og kunst i det hele taget, så kræ-
ver det hårdt arbejde og inspiration. 
Man læser og studerer. I forbindelse 
med messehagelprojektet har man 
læst kirkeårets tekster, studeret ikono-
grafi, symboler og farver. Men ideen 
kommer alligevel sådan lidt pludse-
ligt, der går et lys op for én, og de 
forskellige motiver falder på plads. 
Sådan giver den skabende proces vir-
kelig anledning til undren. Inspiratio-
nen, eller skal vi sige Helligåndens 
”indpust” kommer, når den vil.  Jeg 
vil sige: Guds kunstnernavn er Hel-
ligånd. Gud Helligånd er med i en-
hver skabende proces. Det er sådan, 
fordi mennesket udover at være et 
kødeligt og forgængeligt væsen også 
er et væsen af ånd, og netop det gør 
mennesket til menneske, - støv og 
ånd, Gud og mennesker i ét. Vi er jo 
skabt i Guds billede, og det betyder, 
at Gud Helligånd har taget bolig i 
vore hjerter. Åndedrættet, men også 
menneskets åndfuldhed, altså skaber-
evnen, opfindsomheden, kreativiteten, 
det kunstneriske blik er et vidnesbyrd 
om, at Gud bor i os. 
   Messehagelerne er blevet skabt i et 
åndrigt fællesskab, hvor man i stadig 
undren og vedholdende eksperimente-
ren har set mønstrene tage form og 
træde frem.  Nu er alle fire messeha-
geler klar til søndagsbrug ved nadve-
ren. 
 
 Nadveren som fællesskab med Gud 
   Jesus sagde: ”Jeg går bort og jeg 
kommer til jer”. Og hvornår og hvor 

er det så, at vi især kan mærke at han 
har ret? Det er når vi går til alters Og 
netop ved nadveren bæres messehage-
len. Ved alterbordet knæler vi, gør os 
små, for at Gud Helligånd kan kom-
me os nær med sin trøst og fred. Her 
får vi tilgivelse, her forløses vi og 
finder fred for en stund. Her knyttes 
igen – ligesom ved dåben – forbindel-
sen mellem himmel og jord, så vi fø-
ler og forstår, at det ånder himmelsk 
over støvet. Bagefter kan vi så vende 
tilbage til menneskets rette element, 
nemlig et liv levet i håb. 
 
 Fællesskab med håbet som fortegn 
   Kun håbefulde kan vi mødes i et 
givende fællesskab, kun åbne og til-
lidsfulde kan vi sammen skabe noget 
nyt og gøre godt for andre. Fisken 
behøver vandet til at svømme i, fug-
len behøver luften til at flyve i, men 
vi mennesker må selv skabe vor om-
verden og opbygge et netværk. Det 
kan vi kun så længe vi har håbet. Mi-
ster vi håbet, bliver alt ligegyldigt og 
vi invaderes af selvhad og risikerer at 
miste os selv. 
   Ved dåben bliver vi døbt til et le-
vende håb og således indskrevet i en 
vidunderlig håbsfortælling, hvor ikke 
vi, men Gud er garant for, at der altid 
er håb. Og ved alterbordet kommer vi 
med vort mismod og brudte forhåb-
ninger for igen at få skænket troen på 
åbninger og muligheder i livet. Sådan 
er kristendommen håbets religion! 
  
   (Revideret og forkortet uddrag af 
prædiken holdt pinsedag, hvor den 
røde messehagel blev taget i brug.) 
 

Alle ønskes en god og  

solrig sommer! 

Hanne Davidsen 

Inspiration og fællesskab – 

I anledning af afslutningen på messehagelprojektet 
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KIRKETIDER I JULI 
 
 
 

SØNDAG d. 5. juli kl. 10:00 
4. søndag efter trinitatis  
Luk. 6, 36 - 42 
TORBEN ROSTBØLL  
 
 

SØNDAG d. 12. juli kl. 10:00 
5. søndag efter trinitatis 
Luk. 5, 1-11 
TORBEN ROSTBØLL  
 
 

SØNDAG d. 19. juli kl. 10:00 
6. søndag efter trinitatis 
Matt. 5, 20 - 26 
TORBEN ROSTBØLL  
 
 

SØNDAG d. 26. juli:  
Ingen gudstjeneste. Der henvises til 
nabokirkerne i  Tiset, Tranbjerg, Beder, 
Malling og Astrup 
 
 

Kirketider i august: 
 

Søndag  d.   2. kl.   9:00  AV 
Søndag  d.   9. kl. 10:00  HRC 
Søndag  d. 16. kl. 11:00:      Frilufts-
gudstjeneste i Bomgårdshaven. HD 
Søndag  d. 23.  kl. 10:00  JRC 
Søndag  d. 30.  kl. 10:00  HD 
 
HD:  Hanne Davidsen 
JRC: Jette Rosenberg Christiansen, Tiset 
AV:  Anne Vejbæk, Astrup 
HRC: Hans Rubech Christensen, Testrup 

KIRKEBIL 
Til gudstjenesterne i Mårslet Kirke 
kan ældre og dårligt gående bestille 
gratis transport. Henvendelse til 
kirketjener fru Lis Nissen senest 
fredag kl. 8:30 på tlf.nr. 8629 8190. 

MANDAGSCAFÉEN 
åbner igen efter sommerferien 

 

mandag d. 14. sept. kl. 9:30 - 11 
 

med kaffe/the og rundstykker. 
 

  

Som noget nyt vil vi denne formid-
dag, i et samarbejde med Mårslet 
Sogns Lokalhistoriske Forening, 
vise gamle billeder på storskærm 
fra Mårslet og omegn.  
 

Det vil med garanti give anledning 
til en rigtig hyggesnak på kryds og 
tværs med andre, der husker en 
svunden tid! 

  

  Og så er det tilmed helt gratis! 

FERIE mm. 
   Sognepræst Hanne Davidsen er sy-
gemeldt fra 17.6. - 19.7. og holder  
ferie i uge 30, 31, 32 og 34. 
   Henvendelser kan ske til sognepræ-
sten i Tiset, tlf. 8692 7330   

HYGGEKLUBBEN 
ønsker en rigtig god sommer til alle. 
 

Første arrangement efter sommerferien 
finder sted i Sognehuset  
torsdag d. 10. sept. kl. 14:00 - 16:00 

  

Der arbejdes på et spændende efterårs- 
program, som vil blive bekendtgjort på  
maarslet-kirke.dk (Hyggeklubben) og 
i Mårslet Bladet så snart det foreligger. 

 

KILDEVANG 
 

   Der afholdes ikke gudstjenester 
på lokalcenter Kildevang i juli og 
august. Næste gang er 
onsdag d. 2. september kl. 14:30 

   Som det fremgår andetsteds er der 
ingen gudstjeneste på Kildevang i juli 
og august. I forbindelse med Mårslet 
Byfest inviterer Mårslet Menigheds-
råd alle seniorer til sommerfest 

 

 torsdag d. 13. aug. kl. 14 - 16.  
 

  Vi hygger os sammen et par timer og 
glæder os over den skønne sommer. 
  Først mødes vi i kirken til en kort 
gudstjeneste, hvor sognepræst Hanne 
Davidsen vil prædike og kirkesanger 
Lisbeth Frandsen vil synge en som-

mersalme solo for os. Derefter er kaf-
febordet dækket i Sognehuset,  hvor 
vi også kan glæde os til underhold-
ning med Jørgen Kraglund (klarinet) 
og Troels Jørgensen (klaver) – begge 
er fra Mårslet.  
   De vil spille munter musik og op-
fordre os til fornøjelig fællessang. 
   Alle er hjertelig velkommen – og så                       
er det ganske gratis! 
Der arrangeres bustransport fra Kilde-
vang kl. 13:30 og retur igen omkring 
kl. 16:00. 

Sommerfest for seniorer 

 

MENIGHEDSRÅDET 
Menighedsrådets næste møde afhol-
des i Sognehuset 

 onsdag d. 19. aug.  kl. 18:30 - 22 
 

Menighedsrådets møder er offentli-
ge, og enhver er velkommen til at 
overvære mødet. 

    I forbindelse med Mårslet Byfest 
fejrer vi en gudstjeneste i det fri  
 

søndag d. 16. august kl. 11:00 
 

i Bomgårdshaven. 
  

   Temaet for gudstjenesten bliver   
”Gud i naturen” 
   Vi kan igen glæde os til at høre År-
hus Brass Band, der ledes af Jacob 
Larsen. 
   Mårslet Kirkekor Kor medvirker 
sammen med kirkesanger Lisbeth 
Frandsen. 
   Prædikant er sognepræst Hanne Da-
vidsen, og som læser skal vi høre Jens 
Bech.  
   Alle indbydes til at deltage i nadve-
ren, som er lidt anderledes, idet vinen, 
der skænkes, er rødvin og brødet, der 

uddeles, er lækkert groft landbrød. 
   Efter gudstjenesten kan frokosten 
købes ved en bod som bager Makarós 
stiller an med pizza og sandwich. 
   Der sælges kort af Mårslet by, af 
Mårslet Kirke og hæfte og plakat om 
de nye smukke messehagler.  
   Overskuddet går til vort nye store 
projekt: Opsætning af det nye kirke-
spil med premiere i november: 
”Galilæerens Skygge”. 
   Man sidder ned under hele gudstje-
nesten. Der sættes bænke frem, men 
det er også en god ide selv at med-
bringe et par campingstole eller et 
tæppe. 
 

 
 

Arrangør: Mårslet Menighedsråd 

Friluftsgudstjeneste 2009 
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Et kvindeprojekt er slut 
   Ibrugtagningen af den røde messe-
hagel, pinsedag, søndag den 31. maj, 
markerede samtidig afslutningen på 
messehagelprojektet, der tog sin be-
gyndelse i efteråret 2003. 
  
 

   Efter 5½ års intenst arbejde kan vi 
stolte præsentere fire unikke værker 
skabt af lokale kunstnere og broderi-
entusiaster fra Mårslet: 
 
 

   Den hvide messehagel er designet 
og broderet af Rie Vodder.  
   Den grønne, violette og røde messe-
hagel er designet Bente Sørensen, og 

broderiarbejdet udført af en gruppe 
kvinder fra Mårslet. 
   

 
 
 

   Et fremragende frivilligt kvindepro-
jekt, der viser, at kvinder kan samar-
bejde om at skabe enestående kunst-
værker til gavn og glæde for den 
gudstjenestefejrende menighed. 
 
   Der er udarbejdet et smukt lille hæf-
te på 36 sider, der fortæller om mes-
sehagelernes tilblivelse (stof, broderi, 
symbolik og arbejdsproces), ligesom 
der er trykt en plakat, som viser alle 
fire messehageler. 
 
  Hæftet kan - så længe oplaget ræk-
ker - købes for 50 kr. og plakaten for 
10 kr., og hæftet kan desuden ses på 
http://maarslet-kirke.dk (klik på 
”Messehageler i Mårslet” under Links 
i venstre spalte). Her er der også mu-
lighed for at forstørre billederne og 
studere detaljerne. 
  

Hæfte og plakat kan købes på kirke-
kontoret og hos sognepræst Hanne 
Davidsen, Obstrupvej 4,  
8320 Mårslet, 
tlf.: 8629 0234, mail: hd@maarslet-
kirke.dk 

 
 

Sognepræst Hanne Davidsen forklarer 
her en detalje på den grønne messeha-
gel for biskop Kjeld Holm, Århus. 

Efter receptionen var menighedsrådet vært ved en let frokost i Sognehuset. 

Sydamerne - i daglig tale brodeuserne - fik alle overrakt en lille gave i form af 
et museumssmykke i sølv: ”Nøglen til Himmeriges port”.  
Her er det fra venstre: Bente Andersen, Ninna Sørensen, Bodil Bjødstrup Kris-
tensen, Bente Sørensen, Karen Lunderskov, Pelse Asboe, Lilian Hejlsborg, Ben-
te Fisker-Sørensen og yderst til højre Olga Nielsen. 

Den røde messehagels for- og bagside.  

Alle fire messehageler var udstillede i 
Sognehuset ved receptionen.  
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   Mårslet Kirkes Kor tog med højt 
humør af sted fra Kastrup om formid-
dagen onsdag den 20. maj til Jakob-
stad, der ligger i den vestlige og sven-
ske del af Finland – lige ud til den 
Bottniske Bugt. 
 
   Indkvarteringen var på et dejligt 
vandrerhjem – Hostel Lilja – med go-
de faciliteter. Alle boede tæt sammen, 
og det rungede noget i trævæggene, 
når lydniveauet af og til steg til de hø-
jere luftlag. 
 
   Temaet for dette års festival var 
”Finsk/samisk folkemusik”, og Mår-
slet-koret var i en workshop med 2 
fremragende instruktører: Sanna Kur-
ki-Suonio, sangerinde med en doktor- 
grad i den meget specielle form for 
folkemusik og danser/koreograf Jo-
hanna Elovaara. 
 
   Der var ca. 70 sangere i workshop-
pen – pudsigt nok var alle deltagerne 
danske, og det var en fornøjelse at føl-
ge instruktørerne i deres undervisning. 
 
   Der skulle synges på finsk – pr. øre 

og udenad - og desuden arbejdedes 
med dans og anden koreografi. Finsk 
er for os et fuldstændig uforståeligt 
sprog; det udmærker sig ved at det 
udtales, som det skrives, men det hjalp 
jo ikke ret meget, så pigerne bad om at 
blive undervist på engelsk. 
 
  Koordinationen af alle disse elemen-
ter stillede krav til hjerne og tålmodig-
hed, men alle kom igennem i fin stil 
uden ”gråd og tænderskæren”. 
 
   De 2 instruktører klarede på fornem-
ste vis alle træthedsperioder, og resul-
tatet af alle anstrengelserne udløstes 
ved afslutningskoncerten lørdag den 
24. maj, hvor alle 4 workshops viste 
resultaterne for hinanden og de ind-
budte gæster. 
 
   Det blev en Norbusang-festival ud-
over det sædvanlige, og det faglige 
udbytte blev kæmpestort for alle 500 

Norbusangfestival 2009 

Mårslet Kirkes Kor deltog for 10. gang sammen med børnekor fra de andre 
nordiske lande i den årlige Norbusangfestival, der denne gang var henlagt til 
Jakobsstad i Finland.   

korsangere. 
   Udover workshopdeltagelsen op-
trådte Mårslet Kirkes Kor solo ved en 
kirkekoncert torsdag aften den 24. 
maj samt ved en skolekoncert fredag 
formiddag den 25., hvor publikum 
var 6. klasserne fra en lokal skole, 
og begge koncerter lykkedes rigtig 
flot. 
 
 
   Der sporedes et vist vemod hos 
koret, da hjemrejsetidspunktet nær-

mede sig,  og flere af deltagerne gav 
udtryk for, at de kunne da godt være 
blevet et par dage mere! 
  
   Ordene taler vist for sig selv, så 
mon ikke alle er med, når det går løs 
næste år i Malmö i Sverige? 
 

*  
NORBU er en sammentrækning af 
NORdiske Børne og Ungdomskor. 

 
Tekst og foto: Pia Labohn. 
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   Minikonfirmander fra 3.a og 3.b 
inviteres til at deltage i minikonfir-
mandundervisningen i efteråret. 
  
   Vi begynder undervisningen tirsdag 
og onsdag i uge 37, som er 2. uge i 
september.  Klasserne får nærmere 
besked senere.  
   3.c og 3. d får tilbudet til foråret. 
 

   Konfirmanderne begynder også i 

uge 37, og undervisningen ligger på 

tirsdage, onsdage og torsdage fra kl. 

8:00 - 9:30. 
  
   Hanne Davidsen har tirsdags og  

torsdagsholdene og Jette Rosenberg 

Christiansen har onsdagsholdet. 

 Konfirmandforældreaften. 

   Konfirmandforældre for alle klasser 
inviteres til orienteringsmøde i Mår-
slet Kirke. Tidspunktet bekendtgøres 
senere på hjemmesiden maarslet-
kirke.dk og i Mårslet Bladet. 
 Undervisningen vil her blive præsen-
teret af sognepræsterne Hanne David-
sen og Jette Rosenberg Christiansen.     

Information om konfirmationsundervisningen  

 Mårslet Kirkes Korskole starter den 
nye sæson i Sognehuset 
torsdag d. 3. sept. kl. 15 – 15:45  

  
   Der øves sædvanligvis om torsda-
gen fra kl. 15:00 – 15:45.  
 

   Korskolen er for børn fra 4. og 5. 

klasse. Børn fra 3. klasse optages, 
hvis der er plads. 
 Mårslet Kirkes Kor starter den nye 
sæson i Sognehuset  
torsdag d. 27. aug. kl. 15:50 – 17:30  
   Der øves sædvanligvis om torsda-                     
gen fra kl.15:50 – 17:30. 

 

 Yderligere oplysninger om begge kor 
samt tilmelding INDEN startdatoen 
hos korleder Pia Labohn på telefon 
8655 6408 eller på mailadressen:  

pl@maarslet-kirke.dk 
 

 

   Yderligere oplysninger kan desuden 
findes på kirkens hjemmeside: 

  maarslet-kirke.dk   
(Kor og Korskole)         

Mårslet Kirkes Kor og Korskole 
Sæsonstart 

   Den 26. maj blev der i foreningen 
’Åben Himmel’ afholdt informations- 
og hvervemøde i forbindelse med det 
nye kirkespil “Galilæerens skygge“, 
der får premiere til efteråret.  
  
  Her kunne man melde sig, ikke bare 
som skuespiller, men også til et eller 
flere af de mange jobs, der skal udfyl-
des, for at en sådan forestilling skal 
kunne lykkes. 
 

   Der var mange fremmødte, men vi 
mangler stadig nogle skuespillere, sy-
damer og sminkøser og herudover 
skal der bruges et kor. Ikke et sangkor 
i traditionel betydning, men snarere 
en lydgiver, der med stemmerne kan 
skabe forskellige lydkulisser.  
 

   Så har du lyst til og interesse for at 
være med, så ring til Hanne Davidsen 
på tlf.: 8629 0234 eller  
mail hd@maarslet-kirke.dk 
 

Gadebarnet 
  Valget til en vigtig  rolle, gadebarnet 
der skal følge den mandlige hovedrol-
le, Andreas, er, efter en casting, der 
fandt sted i Mårslet Kirke den 4. juni, 

faldet endeligt på på plads. 
   Deltagerne skulle agere i små eks-
temporalspil, så instruktøren, Jakob 
Sheppard Hermann, kunne få en for-
nemmelse af egnethed til rollen. 
   Fem børn havde meldt sig, og én af 
opgaverne var - i et brudstykke af 
H.C. Andersens “Store Claus og Lille 
Claus” - hurtigt at kunne omstille sig 
fra det ene øjeblik at være det bedre 
borgerskab på vej til kirke, til at være 
heste foran ploven, der øjeblikket ef-
ter bliver slået for panden af Store 
Claus! - og valget som gadebarnet 

faldt på den 12-årige Stine Winther 
Johansen, Mårslet..  
   Stine er vild med at optræde, og har 
gennem de sidste fire år gået til drama 
på Filurens Teaterskole for Børn. 
   De øvrige 4 børn, Line, Tilde, Stine 
og Jeppe vil få tilbudt mindre roller i 
forestillingen. 
 
  Se ”Åben Himmels” hjemmeside på: 

http://maarslet-drama.dk 
 
 

(Foto: Jørgen Lauritsen) 

Kirkespillet ”Galilæerens Skygge” 

Stine ses her som nr. 2 fra venstre om-
givet af Line, Tilde, Stine og Jeppe. 

Casting: ”Hyp alle mine heste!” Jacob 
Sheppard Hermann instruerer. 
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ADRESSER 
 

 SOGNEPRÆST 
 Hanne Davidsen (HD) 
 Præstegården 
 Obstrupvej 4 
 Tlf. 8629 0234 
 hd@maarslet-kirke.dk 
 Træffes bedst tirsdag, onsdag 
 og fredag  kl. 12:00 - 13:00 samt  
 torsdag  kl. 16:00 - 17:00 
 Mandag er fridag. 
 

 SOGNEPRÆST 
 Jette Rosenberg Christiansen  (JRC) 
 Tiset Præstegård 
 Tlf. 8692 7330 
 jrc@maarslet-kirke.dk 
 Mandag er fridag 
 

 ORGANIST OG KORLEDER 
 Pia Labohn (PL) 
 Tlf. 8655 6408 
 pl@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKESANGER 
 Lisbeth Frandsen (LF) 
  Tlf. 8614 9718 
 lf@maarslet-kirke.dk 
 

 PRÆSTESEKRETÆR 
 Henny Margrethe Bauning (HMB) 
  Tlf. 8629 0649 
 hmb@maarslet-kirke.dk 
 træffes normalt på kirkekontoret i  
 Sognehuset, Obstrupvej 4 A,   
 tirsdag og onsdag  kl. 9 - 13.  
 Tlf. 8629 3440   
 maarslet-kirke@maarslet-kirke.dk 
 ellers henvises til sognepræsten på 
 tlf.  8629 0234  
 

 SOGNEMEDHJÆLPER (VIKAR) 
 Rakel Yde Olsen (RYO) 
 Tlf. 2618 2969 
 ryo@maarslet-kirke.dk 
 

 KIRKETJENER  
 Lis Nissen (LN), træffes tirsdag til 
 fredag  kl. 8:00 - 8:30 i Sognehuset, 
 Obstrupvej 4 A 
 Tlf. 8629 8190 
 ln@maarslet-kirke.dk 
  

 KIRKEGÅRD, GRAVERKONTOR 
 Ved Kirken 1 
 Tlf. 8629 4841 
 Inga Michels, graver (IM) 
 Træffes kl. 12:00 - 12:30 - ellers 
 på kirkegården. 
 im@maarslet-kirke.dk 
 

MENIGHEDSRÅDSFORMAND 
Erik Lund Sørensen 
Frøkærparken 68 
Tlf. 8629 9395 
els@maarslet-kirke.dk 
 

se evt. maarslet-kirke.dk (Kontakt) 

BØRNEKLUBBERNE 
 
 

Mariehønen 
er legestuen i Sognehuset hver man-
dag kl. 16:15 - 17:30 for børn op til 6 
år .  
Vil du vide mere så kontakt evt.: 

Jette Kristoffersen,  
tlf. 8628 9965 eller 
Susanne Lunderskov,  

tlf. 8621 2186 
 
 

Lærkereden 
er for alle børn fra BH klasse  til og 
med 3. klasse. Vi synger, hører en 
fortælling fra bibelen, leger og delta-
ger i mange forskellige aktiviteter.  
Sognehuset, mandag kl. 16:15-17:30.  

Ledere af Lærkereden er: 
Dorthe Bjerge,  
tlf. 8629 5002  

Mette Nørgaard Pedersen, 
tlf. 8629 7155 

Jørgen Knudsen,  
tlf. 8629 1097 

 
 

Ørnereden 
er juniorklubben for de lidt større 
børn - fra  4.- 7. klasse.  
Klubben mødes i Sognehuset hver  
mandag fra kl. 19:00 - 20:30. 
Program kan fås i Sognehuset.  

Ledere af Ørnereden er: 
Anders Kristoffersen,  

tlf. 8628 9965 
René Lunderskov,  
tlf. 8621 2186 

SOGNEHUSET I AUGUST 
 
 

Onsdag d. 19. aug. kl. 18:30  
Offentligt menighedsrådsmøde 
 

Onsdag d. 26. aug. kl. 19:30  
Indre Mission 
 

- og når sæsonen starter: 
 

Hver mandag 
kl. 16:15 - 17:30:   Mariehønen   
kl. 16:15 - 17:30:   Lærkereden    
kl. 19:00 - 20:30:   Ørnereden  
 
 

Hver tirsdag. onsdag og torsdag 
kl. 8:00-9:30:        Konfirmander 
 

Hver  torsdag:  
kl. 15:00 - 17:30    Kor og korskole 
 

 

Se hjemmesiden for evt. ændringer 
og tilføjelser: 

maarslet-kirke.dk (Kalender) 

INDRE MISSION 

onsdag d. 26. august kl. 19:30: 
 

Magtesløshed - en mulighed / et po-
tentiale.  
 

Vi får besøg af teolog Niels Jørgen 
Larsen, Hinnerup, der selv siger om sit 
foredrag: 
    ”Jeg forestiller mig at aftenens em-
ne, vil have sit omdrejningspunkt om-
kring det vilkår, at vi som mennesker, 
på mange måder er magtesløse.  
   Vi ønsker dog det stik modsatte - 
nemlig at have kontrol og signalere at 
vi har “tjek på tingene” - at vi “styrer 
for vildt”. 
   Hvordan får vi mod til at vise, over-
for os selv og vores omgivelser, at vi 
rent faktisk er magtesløse (på mange 
niveauer)- og at det er OK, da det er i 
denne magtesløse situation, at Guds 
magt udfolder sig. (Ifølge 2. Korinter-
brev kap. 12. vers 9). At vi gør os præ-
cis så sårbare/magtesløse, at vi kom-
mer til at fremstå autentiske i forhold 
til  hinanden? 
   Vi vil m.a.o. se på magtesløshedens 
mange muligheder - både i forhold til 
Gud/Jesus Kristus og mennesker” 
 
Niels Jørgen Larsen, tømrer og teo-
log  (46) bor i Hinnerup, er gift og far 
til 3 i alderen 15-23.  
Han er p.t. ansat i Indre Mission med 
personalepleje som det primære ar-
bejdsområde.  
I fritiden gælder det om at være sam-
men med familie og venner, og når 
tiden tillader det, en tur på jagt eller 
ud til søen, eller “bugten” og lystfi-
ske.   
 

Mødet er i Sognehuset, Obstrupvej 4. 

Kirkesideredaktør 
Mårslet Menighedsråd søger snarest 
muligt en ny frivillig redaktør til kir-
kesiderne. 
Kirkestoffet redigeres i samarbejde 
med sognepræst Hanne Davidsen og 
vil fortsat indgå som en integreret del 
af Mårslet Bladet, der udkommer 10 
gange om året. 
Interesserede kan henvende sig til 
menighedsrådsformand Erik Lund 
Sørensen, tlf. 8629 9395 eller mail: 

els@maarslet-kirke.dk 


